
XI-EC750



23

ES
Estimado cliente:

Le felicitamos por la adquisición de este producto. Lea atentamente el siguiente manual 

producto o por haber desatendido las indicaciones de seguridad.

ÍNDICE DE CONTENIDOS

DATOS TÉCNICOS

Número del articulo 10032579, 10034213, 10034214

Fuente de alimentación 220 – 240 V ~ 50 Hz

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Fabricante:

Este producto cumple con las siguientes directivas 
europeas:

2014/30/UE (EMC)
2014/35/UE (baja tensión)

2009/125/CE (ErP)
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INDICACIONES DE SEGURIDAD

posteriores. 
• Los trabajos de montaje deben ser realizados solamente por un electricista u otro 

instalación indebida del producto. 

entornos similares. 

• Limpie el aparato solamente según se describe en estas instrucciones. 

• Si el aparato no funciona correctamente, contacte inmediatamente con el 
fabricante.

solamente podrán utilizar el aparato si han sido previamente instruidas sobre 

encuentran bajo supervisión. 

sustancias combustibles, deberá garantizar una buena ventilación de la sala. 

durante el funcionamiento.

Indicaciones importantes de instalación

• El aire no puede desviarse a un tiro de salida que se emplee para evacuar humos 

• Siga todas las disposiciones locales para montar las instalaciones de ventilación.
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Notas importantes acerca del modo de extracción

  ADVERTENCIA

combustión aspirados. Nunca ponga en funcionamiento la función de 
Racción simultáneamente con un dispositivo que genere calor en una 

Los dispositivos no estancos que generan calor (por ejemplo, radiadores que funcionan 

• 
• 

estancia del dispositivo generador de calor no supere los 4 Pa (0,04 mbar). Esto podrá 

sin cierre, como puertas o ventanas, junto con un conducto de ventilación o evacuación 

utilizarla sin ninguna limitación.

  ADVERTENCIA

dispositivo generador de calor para sustancias en combustión sólidas 
(p. ej. madera o carbón) solamente cuando cuente con una cubierta 



26

ES
INSTALACIÓN

Paso 1:
Coloque la suspensión 
de la campana 

donde desee instalarla 

como se muestra en 
el diagrama de la 
derecha. Luego instale 

Paso 2:
A continuación, coja 

al techo con tornillos. 
Asegúrese de que 

techo.

Paso 3:
En el centro de la 
suspensión se encuentra 
una abertura para 

alimentación.

la profundidad: 65 mm

los tarugos:  
Ø 10 mm

Loch

arandela  
Ø 6 mm
tornillo 
ST6*60

 
de alimentación
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Paso 4:
Tome la campana 

el conector. A 
continuación, deslice 
la cubierta sobre la 

cuatro tornillos M4*10.

Paso 5:
Una vez montado el 
capó, es posible que 
necesite equilibrarlo 
ligeramente. Necesitará 
que una segunda 
persona levante 
levemente la campana 
mientras la balancea 
utilizando los cierres 
ajustables en la parte 
superior de los cables 
de acero.

conector cubierta

tornillo  
M4*10

Un cierre 
ajustable del 
cable de acero

un cable de 
acero
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FUNCIÓN Y OPERACIÓN DE LAS TECLAS

La tecla La función

Pulsar una vez, el motor funciona lentamente. Pulse de 
nuevo para parar el motor.

Pulsar una vez, el motor funciona a velocidad media. Pulse 
de nuevo para parar el motor.

Presione una vez, el motor funciona rápidamente. Pulse de 
nuevo para parar el motor.

Presione una vez para encender las dos luces. Pulse de 
nuevo para apagar las luces.

INSTALACIÓN DEL FILTRO DE CARBÓN ACTIVO

1
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2

LIMPIEZA Y CUIDADO

• 

• 
• Asegúrese de que no entre agua en el motor u otras partes del aparato para que 

• 
• 
• 

forma similar.
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DETECCIÓN Y RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Error Causa posible Solución

La luz está encendida 
pero el motor no funciona.

La ventilación está 
bloqueada. 

Retire la obstrucción. 

El condensador está roto. Reemplace el 
condensador.

El motor está roto. Haga que cambien el 
motor. 

El motor huele raro. Haga que cambien el 
motor.

motor no funciona
La luz está corrompida. Haz que cambien la luz. 

El enchufe está suelto. 
el tomacorriente en el 
enchufe.

El aceite está saliendo del 
aparato. de entrada de aire no son 

apretadas.
con adhesivo. 

Fuga en la sección en Retire la sección en forma 

o barniz.

La caja está vibrando. La pala del ventilador está 

El motor no está atascado. Fije el motor. 

La caja queda suelta. Fije la caja.

El aire no está aspirado 
correctamente.

La distancia entre la estufa 

es demasiado grande.

Reduzca la distancia.

Asegúrese de que no 
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RETIRADA DEL APARATO

Si el aparato lleva adherida la ilustración de la izquierda (el 
contenedor de basura tachado) entonces rige la normativa 
europea, directiva 2012/19/UE.  Este producto no debe 
arrojarse a un contenedor de basura común.  Infórmese 

su alrededor frente a posibles consecuencias perjudiciales 

materias primas.


